

CIELE PROJEKTU

- zvyšovať kvalitu poskytovaného vzdelávania pomocou zvyšovania kľúčových kompetencií nielen u žiakov školy, ale aj u pedagogických zamestnancov
- rozvinúť primerane veku kľúčové kompetencie žiakov sekundárneho stupňa, zabezpečiť základné vedomosti a znalosti a vypestovať záujem o celoživotné učenie
- rozvinúť kľúčové kompetencie žiakov primárneho stupňa pomocou tvorby nových učebných foriem a za pomoci využitia nových didaktických prostriedkov
- zvýšiť kľúčové kompetencie pedagogických pracovníkov školy za účelom zlepšenia a inovácie vyučovacieho procesu

ZŠ na Komenského ulici v Trebišove realizuje projekt „Za učením moderne“

Každý vývoj je možný len na pôde učenia a prispôsobovania sa. Učenie možno pokladať za nevyhnutý životný údel každého človeka. Celý náš život sa uskutočňuje ako proces vzdelávania sa, a až tak dostáva svoj smer a zmysel.

Tento fakt mala na zreteli Základná škola na Komenského ulici v Trebišove, ktorá i v tomto školskom roku participuje na devätnásťmesačnom projekte s názvom „Za učením moderne“. Jeho realizácia začala v októbri 2009, jeho ukončenie je naplánované na apríl 2011. Poskytovateľom nenávratného finančného príspevku vo výške 102 636,58 eur je Agentúra Ministerstva školstva SR pre štrukturálne fondy EÚ (ASFU). Hlavná myšlienka tohto úsilia spočíva v premene tradičnej školy na modernú, v reforme systému vzdelávania a odbornej prípravy a skvalitňovania poskytovaného vzdelávania pomocou zvyšovania kľúčových kompetencií nielen u žiakov školy, ale aj u pedagogických pracovníkov. Projekt sa zameriava na inováciu školského vzdelávacieho programu a metód výučby vybraných predmetov: matematika, informatika, geografia, dejepis, biológia, cudzie jazyky a umenie a kultúra s využitím vynovených didaktických prostriedkov. Rovnako, v ročníkoch 1. – 4. pedagógovia pripravujú výukové CD pre predmety: prírodoveda a vlastiveda s prezentáciami, zábavnými úlohami a omalovankami. Vytvorí sa i nový predmet Dopravná výchova pre žiakov 1. ročníka. Prioritou je uskutočniť obsahovú prestavbu vzdelávania v škole s využitím inovovaných foriem a metód výučby. Do projektu sa zapojilo 17 učiteľov. Po ukončení realizácie jednotlivých aktivít bude výsledky do vzdelávacieho procesu zavádzať 38 učiteľov. Implementácia by nebola možná bez modernizácie didaktických pomôcok a didaktickej techniky, preto škola využije spomínaný finančný príspevok na ich zakúpenie. Projekt „Za učením moderne“ predstavuje pre pedagógov ZŠ Komenského výzvu, aby sa stali nositeľmi nových informácií a boli kompetentní vedomostne pripraviť svojich žiakov pre požiadavky dnešnej spoločnosti. Vytvorí sa tak i priestor pre spoluprácu, v ktorom môžu učители spoločne premýšľať nad vlastnou výučbou i výučbou kolegov, zdieľať názory a zosumarizovať spoločné praktické poznatky z modernej výučby. Vybuduje sa komunita učiteľov so spoločným záujmom zlepšovať vzdelávanie a napomáhať vlastnému profesijnému rastu.

